

**Fútbol**

**El Athletic no acepta los 700 millones que le ofrece el Bayern por Lizarazu**

EFE • BILBAO

El Athletic de Bilbao y el Bayern de Munich, que no llegaron a un acuerdo para solucionar el traspaso de Bixente Lizarazu al club alemán en una reunión celebrada ayer en la ciudad suiza de Zurich, establecieron una nueva cita para la próxima semana, señalaron fuentes del club bilbaíno.

En la reunión mantenida ayer, a la que acudió en representación del Athletic el gerente Fernando Ochoa, no se produjo ningún acercamiento de posiciones.

Debido a ello, desde el club vasco se cree que será finalmente la FIFA la que dictamine el dinero que el Bayern deberá desembolsar para hacerse con los servicios del jugador.

El club bávaro llegó a ofrecer 700 millones de pesetas por el traspaso, 100 más de los que establece la cláusula de rescisión de Lizarazu.

El Athletic, por su parte, solicita 1.000 millones, 400 de ellos «por daños y perjuicios», al entender la entidad bilbaína que el club alemán infringió la normativa FIFA al negociar únicamente con el jugador y no con el club.

La situación, por lo tanto, es la misma que ocupa al Barcelona, y si no se produce el acuerdo tendrán que esperar al mes de septiembre.

**Baloncesto**

**Se presentó el Barcelona en el Palau ante 7.000 seguidores**

EFE • BARCELONA

La presentación oficial de la plantilla del F.C. Barcelona para la temporada 1997/98 a los socios y aficionados azulgrana, fue una verdadera fiesta del baloncesto, en un espectacular acto que puso en pie a los casi 7.000 aficionados que acudieron al Palau Blaugrana, presidido por Josep Lluís Núñez.

El primer jugador en pisar el parqué fue el base Rafa Jofresa, que seguido con un potente haz de luz saludó para, posteriormente, realizar en una entrada la primera canasta y recoger el balón para estampar su firma y entregarlo al público.

Roger Esteller, Víctor Alemany, Quique Andreu, Xavi Fernández, Sasha Djordjevic, Marcelo Nicola, Roberto Dueñas, Eftimios Rentzias, todos ellos por riguroso orden de dorsal siguieron a Rafa Jofresa. Solamente faltó el pivot Jerrod Mustaf, que se encuentra en su país resolviendo unos asuntos personales.

**Atletismo**

# Las estrellas ya brillan en Atenas

*La ceremonia inaugural de hoy será el prólogo a un campeonato lleno de figuras*

ANTXÓN BLANCO • ATENAS

Una musical ceremonia inaugural en el viejo estadio Panathinaiko abrirá hoy viernes el campeonato del mundo de atletismo que ha atascado más esta caótica ciudad de Atenas. El calor y la humedad

serán compañeros de viaje en los nueve días de competición de los casi 2.000 atletas participantes que representan a 200 países, nuevo récord tras la confirmación de Irak. Todas las grandes figuras del momento competirán en la ciudad ateniense.

Las medallas comenzarán a repartirse mañana —se disputan dos finales masculinas, la de 20 kilómetros marcha y peso— pero Atenas ya vive desde hace días el ambiente mundialista, con una organización brillante.

La capital griega está pasando aquí la última prueba antes del examen de septiembre, el día 5, en Lausana, donde Atenas es candidata a organizar los Juegos Olímpicos del 2004. La prueba de fuego es el campeonato del mundo y una de las claves para no perder un voto es no sufrir ningún atentado terrorista, uno de los lunares negros de Atlanta 96. Así, Atenas contará con 11.000 policías por toda la ciudad.

**No faltarán estrellas**

Los momentos estelares van a ser muchos en un Mundial que por primera vez repartirá dólares a los medallistas (9 millones de pesetas para los ganadores, 6 para los subcampeones y casi 5 para los terceros).

La final de 100 metros del domingo será uno de los instantes mágicos. El campeón olímpico y recordman mundial, el canadiense Donovan Bailey, es el candidato a frenar la nueva generación liderada por Ato Boldon y Maurice Greene.

Michael Johnson es el hombre misterioso de este Mundial. Tras la invitación de la IAAF a todos los campeones del mundo de 1995, llega a Atenas a marchas forzadas tras su lesión. En este repaso rápido no puede faltar el danés Wilson Kipketer (800); el nuevo diamante keniano Daniel Komen, debutan-



El fondista etíope Haile Gebrselassie imita la pose del famoso Discóbolo. / EFE

te en los 5.000; el etíope Haile Gebrselassie (10.000), uno de los fondistas del siglo XXI; el aspirante a los históricos 9 metros en longitud, el cubano Iván Pedroso; el posible cambio de generación

en la especialidad de pértiga y, finalmente, atención a la nueva espirante de los Estados Unidos, Marion Jones, la líder de los 100 metros y el salto de longitud, y candidata a tres medallas de oro.

# El maratón será nuestra gran baza

*Los marchadores y Fermín Cacho también cuentan con posibilidades de medalla*

A.B. • ATENAS

La estadística dice que España obtiene una media de dos medallas por Mundial y que las disciplinas más agraciadas son la marcha, los 1.500 metros y el maratón. Por esas directrices se mueven de nuevo las opciones de España en el Mundial de Atenas.

Es campeón olímpico, subcampeón del mundo, campeón de Europa y plata en unos segundos Juegos. Ese historial sólo lo posee un atleta español: Fermín Cacho. Su temporada está siendo muy buena aunque sin rematar una buena marca. Además, es un seguro en la alta competición. El sorianito ha asegurado que en Atenas estará al 100%. Sin embargo la prueba de 1.500 no está fácil, con el marroquí El Gerrouj, que este año ha corrido en siete ocasiones por debajo de 3:32 y el campeón olímpico, el argelino Morceli, al que no se puede descartar. Y tres peligros más *made in Africa*: dos kenianos con un final explosivo -Rotich y Kibowen- y el burundés Niyongabo.



Fermín Cacho. / EFE

En maratón cualquiera de los seis componentes del equipo tienen nivel para subir a un podio. Martín Fiz defenderá su título y Abel Antón puede ser la alternativa. En marcha está García Bra-

gado, líder del año en los 50 kilómetros y reforzado tras su victoria en la Copa del Mundo, en abril. Maratonianos y marchadores tienen muchas opciones pero nadie olvida que son pruebas traicioneras y todo puede ocurrir.

**Buscarán la sorpresa**

Otras posibilidades parecen más remotas. En 5.000 metros, el trío español —Molina, Pancorbo y Jiménez— ha demostrado estar con los mejores del mundo. Sin embargo, la realidad llega cuando vemos el ranking y aparecen once africanos con una marca inferior al récord de España.

En categoría femenina, el atletismo español centra sus esperanzas en las sorpresas que pueden dar Julia Vaquero y Rocío Ríos. Vaquero es líder del ranking mundial de 1997 en 10.000, con 31:14.51, y supera en catorce segundos a la segunda clasificada, la neozelandesa Nyla Carroll. La maratoniana Ríos fue quinta en Atlanta y llega también muy fuerte a Atenas.

**Angel Luis Almeida sera enterrado hoy**

Ángel Luis Almeida, el baloncestista fallecido el pasado martes durante un entrenamiento, será enterrado hoy en Las Palmas. Los restos mortales llegaron ayer a Madrid y serán trasladados por vía aérea a Gran Canaria a primera hora de esta mañana.

Una vez en la isla, el cadáver será conducido al centro social de Los Hoyos, donde se podrá visitar el féretro.

El Telecom, equipo con el que tenía contrato en vigor, comunicó a la Federación Española de Baloncesto, vía fax, que el jugador no padecía ningún problema coronario antes de su desgraciado accidente durante el entrenamiento. El club portugués comunicó que el baloncestista había pasado un reconocimiento médico en Las Palmas el pasado mes de junio y que en él le habían asegurado qué podía practicar deporte con total normalidad y seguir con el baloncesto como actividad profesional.

**Suspensión cautelar para David Martínez**

Ayer jueves se supo que David Martínez, plusmarquista español de disco, está suspendido cautelarmente por un posible positivo detectado el 17 de mayo en Halle (Alemania), donde lanzó 62.80 metros. Pocos días después el atleta gallego batió su récord en Aranjuez, con 65.52 metros, y en el control no dio positivo. Según el presidente Odriozola: «hubo irregularidad en el control alemán porque la bolsa en la que iban los frascos con las muestras no llevaba precinto y las botellas no venían marcadas con un número como es preceptivo».

**España, tercera en el europeo sub'18**

Con goles de Mario y Ferrón, la selección española sub'18, ganó ayer por 2-1 a la República de Irlanda y se alzó con la tercera posición del Campeonato de Europa de esta categoría, que se disputa en Islandia. Los hombres dirigidos por Iñaki Sáez y Teodoro Nieto no se asustaron por la lluvia ni por el aire que azotó durante el encuentro y lo dejaron todo decidido en los primeros quince minutos.

**LFP-AFE, acuerdo en las deudas de clubs**

La Comisión Mixta de la LFP, formada por representantes de la propia Liga y de la Asociación de Jugadores (AFE), cerró el capítulo de las denuncias de futbolistas profesionales por impagos de sus clubes con acuerdos en todos los casos. Las denuncias quedaron saldadas, pues o bien los deportistas retiraron las demandas tras llegar a pactos, o bien los clubes han pagado la cantidad reclamada.

En esta ocasión, se reclamaban unos 200 millones a clubes de Segunda División.

El hecho de no pagar deudas contraídas con jugadores, supone el inmediato descenso del club infractor de la Primera División a la Segunda B, o de la Segunda a la Tercera.